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Soutěž EY Podnikatel roku 2025 Královéhradeckého kraje zná svého vítěze. Porota udělila
titul Vladimíru Šulcovi, zakladateli jičínské technologické společnosti MICRORISC, s. r. o.
Ten porotce oslovil svým vizionářským přístupem k technologiím a schopností vybudovat
světově uznávané výzkumné centrum, které určuje standardy v oblasti bezdrátové
komunikace. Vítěz, oceňovaný pod záštitou prezidenta republiky Petra Pavla a za podpory
hejtmana Královéhradeckého kraje Petra Kolety, převzal cenu z rukou vedoucí partnerky
EY v České republice Martiny Kneiflové.

Vladimír Šulc začal s vývojem chytrých technologií již v roce 1992, kdy získal svůj první patent na
autoalarmy s plovoucím kódem. V roce 1999 založil společnost MICRORISC, která se pod jeho
vedením transformovala z původně výrobní firmy v přední technologické a výzkumné centrum. Firma
vyvinula unikátní bezdrátovou technologii IQRF pro mesh sítě, která se stala otevřeným globálním
standardem a dnes nachází využití v chytrých městech i průmyslu. Navzdory technologické
vyspělosti a desítkám patentů si MICRORISC zachovává rodinnou atmosféru a silně podporuje
vzdělávání a místní komunitu.

„Vladimír Šulc je průkopníkem, který vyvíjel chytrá řešení dávno předtím, než se tento
pojem stal běžnou součástí našich životů. Na porotu zapůsobilo nejen jeho technologické
vizionářství a procesní preciznost, ale především lidský přístup k vedení týmu. Dokázal
vytvořit prostředí, kde se spojuje špičková robotizovaná výroba s kulturou vzájemné
důvěry a nadšením pro inovace. Jeho cesta z Jičína na světové trhy je důkazem, že v
českých regionech vznikají technologie, které mění svět k lepšímu,“ říká Martina
Kneiflová, vedoucí partnerka EY v České republice.

„Ocenění je pro nás úžasná věc. Vnímám ho jako poctu, nejen pro mě, ale i pro všechny
mé kolegy, bez nich bych tady určitě nestál. Je to radost a potěšení, ale i obrovský
závazek do budoucna,“ sdělil po slavnostním vyhlášení v Hradci Králové Vladimír Šulc,
zakladatel společnosti MICRORISC s. r. o. a aktuální držitel titulu EY Podnikatel roku
2025 Královéhradeckého kraje.

„Soutěž EY Podnikatel roku je pro náš kraj významnou událostí, která dlouhodobě
upozorňuje na mimořádné osobnosti podnikatelského světa. Oceňujeme ty, kteří dokážou
spojit odvahu, pracovitost a odpovědnost vůči svému okolí. Podnikatelé nejen v
Královéhradeckém kraji jsou hybnou silou regionální ekonomiky – vytvářejí pracovní
místa, investují do inovací a zároveň navazují na tradice, které dávají našemu kraji pevné
základy,“ doplnil hejtman Královéhradeckého kraje Petr Koleta.



Vítězové dalších regionálních kol soutěže budou oznámeni v průběhu nadcházejících týdnů. Hlavní
ceny v šesti kategoriích budou předány 3. března 2026 na slavnostním galavečeru ve Španělském
sále Pražského hradu. Absolutní vítěz – držitel titulu EY Podnikatel roku 2025 České republiky –
bude následně reprezentovat Českou republiku na světovém finále v Monaku, kde se bude ucházet o
titul EY Světový podnikatel roku 2026.

Držitelé titulu EY Podnikatel roku Královéhradeckého kraje
2025: Vladimír Šulc, MICRORISC s. r. o.
2022: Serafin Campestrini, SECA Borohrádek
2019: Josef Hronovský, HRONOVSKÝ s.r.o.
2013: Jiří Hlavatý, JUTA
2012: Josef Novák, VEBA, textilní závody
2009: Josef Pavlík, HOPAX
2008: Libor Suchánek, SULKO
2007: Zdeněk Černý, BIOMAC
2006: Miroslav Študent, SIWATEC

https://www.khk.cz/aktuality/vladimir-sulc-z-microrisc-se-stal-vitezem-souteze-ey-podnikatel-roku-20
25-kralovehradeckeho-kraje

https://www.khk.cz/aktuality/vladimir-sulc-z-microrisc-se-stal-vitezem-souteze-ey-podnikatel-roku-2025-kralovehradeckeho-kraje
https://www.khk.cz/aktuality/vladimir-sulc-z-microrisc-se-stal-vitezem-souteze-ey-podnikatel-roku-2025-kralovehradeckeho-kraje

